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)======== REUNIÃO DA MESA DIRETORA - ATA DE Nº 01 ========
Aos vinte e dois dias do mês de janeiro de dois mil e dezesseis, às vinte horas e cinquenta e quatro minutos, reuniu-se os membros da Mesa Diretora, para reunião, com a presença dos Vereadores: Deoclécio Vinston Lerm, Edegar Henke, Josué Eicholz e Roni Rutz Buchveitz. Também se fez presente o Sr. Vilson Pieper. A reunião foi aberta pelo Presidente da Câmara, Sr. Roni Rutz Buchveitz, que de imediato falou que a reunião é destinada à posse do Sr. Vilson Pieper, terceiro suplente da Coligação DEM-PMDB-PSDB no pleito realizado nas eleições de dois mil e doze, no qual assumirá o cargo de Vereador, em virtude da licença-maternidade da Vereadora Letícia Baschi Zehetmeiyer, que está afastada desde o dia quatorze de janeiro de dois mil e dezesseis. A posse do mesmo deve-se também às desistências da Sra. Sônia Olinda Wally Daumann e da Sra. Maria de Fátima Maximila Rocha, primeira e segunda suplente da Coligação DEM-PMDB-PSDB, respectivamente. Em seguida, o Presidente leu o Termo de Posse Nº 01/2016. Logo após passou a palavra ao Sr. Vilson Pieper, para que o mesmo prestasse o compromisso citado no Regimento Interno da Câmara. De imediato, o Sr. Vilson prestou o seguinte compromisso: “Prometo cumprir a Constituição da República Federativa do Brasil, a Constituição do Estado do Rio Grande do Sul, a Lei Orgânica do Município de Arroio do Padre e as demais leis, desempenhar com lealdade o mandato que me foi outorgado e promover o bem geral do povo, exercendo, com patriotismo, as funções de meu cargo”. Em seguida, lavrou-se o termo de posse. Imediatamente os membros da Mesa Diretora e o Vereador empossado, Sr. Vilson Pieper, assinaram as duas vias do termo. Logo após, o Presidente passou a palavra para o Vice-Presidente, Vereador Deoclécio Vinston Lerm, que saudou a todos e cumprimentou o Vereador empossado. Falou a respeito da experiência que o vereador irá ter nesse período que estará no cargo, dizendo ainda que a melhor escola é a escola da vida. Aconselhou ainda o vereador há não deixar influenciar-se e analisar as questões que são de interesse público. Disse ao Vereador que acredita que a política pode melhorar a vida das pessoas e deixou como desafio para o mesmo. Comentou sobre sua gestão no ano passado à frente da Câmara de Vereadores. Por fim, parabenizou novamente o Vereador. Logo após o Presidente passou a palavra ao Vereador Josué Eicholz, que saudou aos presentes e cumprimentou o Vereador empossado. Comentou sobre o trabalho do cargo de Vereador, no qual os Vereadores trabalham pela população do Arroio do Padre. Desejou que esse período seja de bastante trabalho e que o Vereador empossado consiga fazer o melhor pelo povo nestes meses. Por fim, deu as boas-vindas ao Vereador e desejou um bom trabalho nesse período. De imediato o Presidente passou a palavra ao Vereador Edegar Henke, que saudou a todos e inicialmente comentou sobre a fala do Vereador Deoclécio, no qual disse que o Poder Legislativo é a parte do Poder Executivo. Falou sobre projetos que foram votados em seus dois mandatos como Vereador, no qual muitas vezes teve que votar a favor, mesmo indo contra ao que pensava. Em seguida, recomendou ao Presidente que fosse expedido um exemplar do Regimento Interno para o Vereador Vilson, a fim do mesmo tomar conhecimentos dos procedimentos desta Casa. Por fim, parabenizou o Vereador empossado e desejou que o mesmo se sinta à vontade nesta Casa. De imediato, o Vereador Edegar solicitou a correção do período de afastamento da Vereadora Letícia que está no termo de posse do Vereador empossado. Logo após o Presidente passou a palavra ao Vereador empossado, Sr. Vilson Pieper que inicialmente agradeceu pelas palavras dos Vereadores. Falou sobre a experiência nova que terá na vida. Disse que é necessário ter partido para concorrer às eleições e cumprir demais requisitos legais. Falou que podem até haver discussões dentro da Câmara, mas que é uma pessoa que não leva para fora e que não fica de inimigo. Disse que até podem brigar, mas que procura amenizar a situação. Em seguida agradeceu aos cinquenta e sete votos que teve na eleição e agradeceu pela oportunidade que está tendo, de tomar posse neste dia. Agradeceu a família pelo apoio e pelo comparecimento nos comícios. Por fim, falou que quer trabalhar pelo município e que quer fazer o que for benéfico e preciso ao Arroio do Padre, independentemente de sigla ou posição. Imediatamente o Presidente da Câmara, parabenizou o Vereador empossado e deu boas-vindas ao mesmo. Comentou que como disse na posse não é Presidente do PP (Partido Progressista), mas sim é Presidente da Câmara, juntamente com os oito vereadores e com o município todo. No qual foi assumido no momento do pedido do voto, o compromisso de trabalhar pelos munícipes. Por fim, novamente deu boas-vindas e agradeceu pelo Vereador empossado ter atendido de imediato o chamado e pela oportunidade de dar a posse já neste dia. (
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) Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente reunião às vinte e uma horas e dezesseis minutos, e para constar eu, Secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim, Secretário, e pelo Presidente.  (
Folha 03 – 23/02/2015
)
 (
Folha 02 – 22/01/2016
) (
Folha 02 – 
11
/05/2015
)


_________________________			_________________________
        Roni Rutz Buchveitz        			                Josué Eicholz
                  Presidente                                                         Secretário 
